



**Deutsche Selbstverwaltung Ödenburg**  
**Soproni Német Nemzetiségi Önkormányzat**

**Deutsche Nationalitätenschule Ödenburg**  
**Soproni Német Nemzetiségi Általános Iskola**



## **Kedves Szülők, Nagyszülők!**

Amióta átvettem a Soproni Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöki tisztjét, örömmel, szorgalommal, de leginkább büszkeséggel végeztem és végzem önkéntes munkámat, melynek eredményeként ma elmondhatjuk: van iskolánk, kultúrházunk - a szépen felújított Rejpál ház -, vannak német óvodai csoportjaink.

Az iskola 2015. szeptember 1. óta működik a Soproni Német Nemzetiségi Önkormányzat fenntartásában. Diákjaink a német nemzetiség nyelvén túl megismerik a magyarországi német nemzetiség történelmi múltját, kulturális örökségét, hagyományait. Gyökereiknek, szokásaiknak megismerése hozzájárul ahhoz, hogy **büszkén vállalják** nemzetiségi létüket. Iskolánk pedagógusai elhivatottan munkálkodnak azon, hogy a közel 800 gyermek kötődését a magyarországi német nemzetiséghez elmélyítsék.

2015 óta tanulóink számára a megelőző évekhez képest lényegesen kedvezőbb körülményeket tudunk teremteni. 2018-2022-ig több mint **400 millió forint** kiegészítő támogatást költhettünk az iskola fejlesztésére, melyből teljes egészében megújult a felsős és a tornatermi épületszárny, megkezdődött az alsós épületrész és az udvar rehabilitációja. Az iskola termeibe új bútorokat és modern informatikai oktatási eszközöket tudunk vásárolni. 2021-ben a Soproni Német Nemzetiségi Önkormányzat átvette az ingatlan tulajdonjogát is.

Az Önök szülői, nagyszülői felelőssége is, hogy gyermekeik, unokáik továbbra is a lehető legjobb, és egyre javuló körülmények között tölthessék el iskolai éveiket, hogy minőségi nevelésben, oktatásban részesülhessenek.

A magyarországi németiség 2018-ban **Ritter Imre** személyében teljes jogú képviselőt juttatott az Országgyűlésbe. A kiegészítő források megszerzése meghatározó mértékben Ritter Imre német nemzetiségi országgyűlési képviselő munkájának köszönhető. A megkezdett út folytatásához és a minőségi előre lépéshez továbbra is erős érdekérvényesítési képességre van szükség!

Ezért lenne fontos mindannyiunk számára, - hogy **2022-ben is** - teljes jogú, csak a német nemzetiségi közösségnek elkötelezett **országgyűlési képviselőnk** legyen a Parlamentben.

Ezért kérem Önöket én is, hogy minél többen **iratkozzanak fel a német nemzetiségi névjegyzékbe**, 2022. április 3-án pedig az MNOÖ listájára szavazzanak.

**Kedves Szülők!**

Amikor gyermeküket beírták iskolánk első évfolyamára, - örömünkre - Önök közül sokan írásban is nyilatkozatot tettek magyarországi német nemzetiségi származásukról.

**Most, amikor lehetőségünk van tenni is valamit, most arra kérjük Önöket, arra kérünk minden szülőt, nagyszülőt, hozzátartozót, barátot, hogy regisztrációjával, majd szavazatával is támogassa a magyarországi német közösség törekvését, ezen keresztül támogassa iskolánkat!**

Az Adatgyűjtő lap kitöltésében és a regisztráció folyamatában a Soproni Német Nemzetiségi Önkormányzat segíti Önöket.

Tisztelettel:

Krisch Magdolna  
elnök

Tormáné Bakody Noémi  
igazgató